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ES590 -           

ESTIL BRILLANTE 
Esmalte Sintético 
Multisuperficies / Esmaltes Sintéticos 

125 ml / 375 ml / 750 ml / 4 L 
 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO 

Esmalte sintético brillante. Recomendado para la protección y decoración de madera, 

metales y materiales de construcción tanto en interiores como en exteriores. Posee una 

gran brochabilidad, buena nivelación y cubrición. Su equilibrada formulación le confiere 

una gran adherencia, dureza y elasticidad con un óptimo tiempo de secado. 

 

PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS 

Bajo amarilleamiento 
Excelente resistencia a la 

intemperie 

Buena resistencia a la 

abrasión 
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INFORMACIÓN TÉCNICA 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Acabado (ITL-18) Brillante 

Color (ITL-04) Blanco 

Densidad (ITL-02) 1,20 ± 0,03 kg/L 

Viscosidad (ITL-09) 95 ± 30 s a 25ºC 

Rendimiento 11 - 13 m2/L/capa 

Diluyente Al uso 

Secado al tacto 6 – 8 horas a 20ºC 

Repintado Tras 24 horas 

Contenido COVs (2004/42/llA (d) (300 g/L)) < 300 g/L 

*Clasificación de reacción al fuego Cs1.d0 (UNE EN 13501-1:2007+A1:2010) 

Tanto el tiempo de secado como el rendimiento pueden verse afectados por variaciones de 

temperatura, humedad, espesor de la capa aplicada, estado de la superficie, etc. 
 

MODO DE EMPLEO 

▪ Se puede aplicar, sobre superficies de madera, metal y materiales de 

construcción en general, a brocha, rodillo o pistola. Para la aplicación a brocha y 

rodillo, no es necesario diluirlo. Para aplicar a pistola, se puede diluir con un 10 - 

15% de DS110 - Aguarrás.  

▪ Las superficies nuevas, para una perfecta adherencia, deberán estar secas, 

limpias de polvo y grasa y debidamente imprimadas.  

▪ Para pintar sobre superficies ya pintadas, si la pintura está en buen estado, 

bastará con lavar a fondo y lijar ligeramente. Sin embargo, si la pintura está mal 

adherida, será necesario eliminarla y proceder como en nuevas superficies.  

▪ Remover bien el contenido del envase hasta conseguir una perfecta 

homogeneización.  

▪ Es imprescindible aplicar capas finas para conseguir un correcto secado. 
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PRECAUCIONES 

▪ Conservar el producto en su envase original, bien cerrado y a temperaturas 

superiores a 5ºC. No aplicar por debajo de dicha temperatura ni por encima de 

35°C.  

▪ Líquido y vapores inflamables. Provoca irritación ocular grave. Provoca irritación 

cutánea. Puede provocar somnolencia o vértigo. Nocivo para los organismos 

acuáticos, con efectos duraderos. Si se necesita consejo médico, tener a mano el 

envase o la etiqueta. Mantener fuera del alcance de los niños. No fumar. Llevar 

guantes, prendas y gafas de protección. En caso de ventilación insuficiente, llevar 

equipo de protección respiratoria. En caso de contacto con la piel (o el pelo): 

Quitar inmediatamente toda la ropa contaminada. Enjuagar la piel con agua o 

ducharse. Lavar con agua y jabón abundantes. En caso de contacto con los ojos: 

Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de 

contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el 

lavado. Evitar su liberación al medio ambiente. Eliminar el contenido/el 

recipiente de conformidad con la normativa local. 

 


